STA|LMAX XOMYT TPYEHbIW LCP-R/H2/HS J/AW

TEXHUYECKMM NACNOPT U3OENNA U
PYKOBOLOCTBO MO 3KCIMIYATALNN

Dt - pnameTp Tpybbi B
M - guameTp pe3nbil raiku

H - BuicoTa

B - wupuHa

S - TonwuHa meTanna

M2 - guamerp pe3sbul BUHTA

& OnucaHve n obnacTtb NpUMEHEHNS

= Tpy6Hble xomyTbl LCP-R /LCP-H2 / LCP-HS npeaHasHayeHbl Ans MOHTaxa TsKernbix TpybonpoBoaoB U3
pasnuMyHOro matepuana (Metannmyeckme, YyryHHble 1 ap.), yCTaHOBKM CaHTEXHUYECKOro 000pyaoBaHus,
OTOMUTENBHbLIX CUCTEM, TMBKMX M XKECTKUX BO3AYXOBOAOB PA3NIMYHOr0 AnameTpa, ropsvero u XornoaHoro
BOAOCHabXeHUs.

= XomyTbl LCP-R / LCP-H2 / LCP-HS BbINONMHEHbLI M3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ TepMOa/1acTonnacToBbiM
ynnoTtHutenem (SEBS), obecneunsatoLwmm raweHme Bubpaumm 1 nnoTHOE npuneraHne Tpyodbl K XOMYTY.

=  XOMYT COCTOUT U3 ABYX YacTeln 13 BbICOKONPOYHOW CTann C yCUneHHbIM NpoguieMm n JonosHUTENbHbIMN
pebpamu xectkoctn. B mogenu LCP-R npumeHsaeTcs npodunb ¢ ceveHmeM 2,5x25 mm, B mogenu LCP-H2
ucnonb3yetcs npogpuns 3x30 n B mogenu LCP-HS ncnoneayetcst npodunb 4x40 (nogpobHblie napaMeTpbl
CM. B Tabnuue ¢ rabapuUTHbIMK pa3mepamm)

& TexHn4yeckne xapakTepucTvkm

Ne [ XapaktepucTtuka Ea. uam 3HaueHue O6ocHoBaHue

1 HomuHanbHbI guameTp, D JHoM 1/4” - 8

2 | HomuHaneHbIn gnametp, D MM 15-219

3 | BpemeHHOe conpoTMBMEHME CTanu Krc/mm? > 30 FOCT 24140-80
4 OTHocuTenebHOe yannuHeHue cranu % >15 FOCT 24140-80

5 | Bubpownsonsaums 16 o 15 DIN 4109

6 | OrHecToWiKOCTb - Knacc B2 DIN 4102

7 | Temnepatypa npegenbHon paboyer cpeabl | °C -50 - +80 FOCT 30778 2001
8 | BriaxHoCTb OKpyxXatoLen cpefpl % 0-75 FOCT 15150-69

XomyT TpyOHbIi LCP-R / H2 / HS: TexHnyeckuin nacnopT nsgenus n pyk-Bo no aKkcnnyataumm. m




STA|LMAX XOMYT TPYEHbIW LCP-R/H2/HS /AW

y 4 KOHCprKLI,I/IFI N MaTtepunarsibl

NPUBAPHAR TARKA
Ne| HaumeHoBaHue Marepuan Mapka matepuana P® / EC

/ anemeHTa
1| Kopnyc Cranb, ranbBaHunveckoe | 08kn. nc FOCT 9045-93 / DIN St12
— (mBa nonykomnbL@) | MOKpbITUE A0 9 MKM
) ¥

2 | TlNpuBapHas ranka OuuHkoBaHHas cTanb FOCT 5915,5927 / DIN 934

3 | YnnotHuTtenb TepmoanacTonnact SEBS
4 | Bontbl OuuHKoBaHHas cTarnb DIN 7985
5| Tlaikn OuuHKkoBaHHas cTarnb FOCT 5915,5927 / DIN 934

PEIMHOBLIA YTUNOTHWTENb

& Howmexknatypa v rabapuTHble pasmepsl

XapakTtepucTuku
Mopent ApTukyn Pasmep D, mm SxB, mm M2, Mmm M, mm P:J:xif)snv%q Bec, Kr.
LCP-R 11412 4" 108-116 2.5x25 M8x40 M12 SW13, SW19 0,337
LCP-R 11413 3125 120-130 2.5x25 M8x40 M12 SW13, SW19 0,347
LCP-R 11414 133 132-138 2.5x25 M8x40 M12 SW13, SW19 0,376
LCP-R 11415 5" 135-143 2.5x25 M8x40 M12 SW13, SW19 0,405
LCP-R 11417 160 159-166 2.5x25 M8x40 M12 SW13, SW19 0,435
LCP-R 11418 6" 162-170 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,442
LCP-R 11419 @200 195-205 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,452
LCP-R 11420 8" 207-219 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,554
LCP-R 11421 @250 248-255 2.5x25 M8x40 M12 SW13, SW19 0,63
LCP-R 11422 10" 260-274 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,672
LCP-R 11423 12" 320-332 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,72
LCP-R 11424 14" 351-363 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,779
LCP-R 11425 16" 403-415 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,876
LCP-R 11426 18" 453-465 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 0,971
LCP-R 11427 20" 510-522 2.5x25 M8x50 M12 SW13, SW19 1,079
LCP-H2 11428 4" 108-116 3x30 M8x40 M16 SW13, SW24 0,455
LCP-H2 11429 @125 120-130 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 0,5
LCP-H2 11430 2132 132-138 3x30 M6x40 M16 SW13, SW24 0,525
LCP-H2 11431 5" 135-143 3x30 M6x40 M16 SW13, SW24 0,544
LCP-H2 11432 @150 145-155 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 0,583
LCP-H2 11433 @159 159-166 3x30 M6x40 M16 SW13, SW24 0,592
LCP-H2 11434 6" 162-170 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 0,606
LCP-fl2 11435 3200 195-205 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 0,706
LCP-H2 11436 8" 207-219 3x30 M8x50 M16 SW13, Sw24 0,744
LCP-H2 11437 @250 248-255 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 0,85
LCP-H2 11438 10" 260-274 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 0,901
LCP-H2 11439 12" 320-332 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 1,045
LCP-H2 11440 14" 351-363 3x30 M8x50 M16 SW13, SwW24 1,13
LCP-H2 11442 16" 403-415 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 1,274
LCP-H2 11444 18" 453-465 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 1,408
LCP-H2 11445 20" 510-522 3x30 M8x50 M16 SW13, SW24 1,565
LCP-HS 11450 12" 320-332 4x40 M8x50 M16 SW13, SW24 1,24
LCP-HS 11451 14" 351-363 4x40 M8x50 M16 SW13, Sw24 1,425
LCP-HS 11453 16" 403-415 4x40 M8x50 M16 SW13, SW24 1,532
LCP-HS 11455 18" 453-465 4x40 M8x50 M16 SW13, SW24 1,735
LCP-HS 11456 20" 510-522 4x40 M8x50 M16 SW13, SW24 1,976

XomyT TpyOHbIi LCP-R / H2 / HS: TexHnyeckuin nacnopT nsgenus n pyk-Bo no aKkcnnyataumm.



STA|LMAX XOMYT TPYEHbIA LCP-R/H2/HS /44N

Yy / I'Ipe,u,eano A0MYyCTUMbIE Halrpy3kun

Pa3mep, gronm TonwwuHa metanna| PekomeHayemas Paspywatowian
S, Mm Harpy3ka, kN Harpy3ka, kN
4712" 25 3,8 11
4’12 3,0 50 15
87-20” 4,0 8,0 24

MuWHUManbHOE paccTosiHME MEXAY TOUYKaMM Kpenexa A0MKHO obecneymBaTh HageXHOCTb KpenneHus
YCTaHOBMEHHbIX TPYO.

CpepcTBa KpenneHnst BepTukanbHbIX TpybonpoBOAOB B XWUMbIX U OBLLECTBEHHbLIX 34aHUSIX NPU BbICOTE
aTaxa 4o 3 MeTpoB yCTaHABMUBAKOTCA HA YCMOTPEHUE NPOEKTUPOBLLMKA, a NpuU BbicoTe 6onee 3-x MeTpoB
cpencTBa KpenneHnst yCTaHaBMMBaKTCA Ha NOMOBUHE BbICOTLI aTaxa. CpeacTea KpenneHnsi CTOSKOB B
NPOU3BOACTBEHHbIX 34aHUSAX crieayeT ycTaHaBnmMBaTth Yepe3 3 MeTpa NMbo Yalle Ha yCMOTpeHue
NMPOEKTUPOBLLIMKA.

& | PAHCTIOPTMPOBKA 1 XpaHeHwe

y

N3pennsa He OTHOCATCA K KaTeropmy onacHbIX rPy30B, YTO JOMYCKAET MX NEePEeBO3KY MoObIM BUAOM
TpaHcrnopTa B COOTBETCTBUM C MpaBuiamMmmn NepeBo3Kn rpy30B, EVCTBYIOWLMMU Ha JAaHHOM BUAE
TpaHcnopTa, Npn ycrnoBun 3allinTbl I/I3,EI,eJ'II/II7I OT MeXaHU4eCKUX, TepMn4eCKknx I'IOBpG)K,D,eHI/IVI n
HenoCpeaACTBEHHOrO BO3AENCTBUS aTMOCEPHbIX OCaaKOB.

N3pgennsa JomkHbI XpaHUTLCA B MOMELLIEHUSIX UMW MOA, HaBeCcamu, UCKIoYasi BbICOKMX Temneparyp,
OTKPbITOro ninamMmeHu, 3arp;|3HeH|/||7| nnm BO3,D,€VICTBI/IF| arpeccmBHbIX cpea.

[[apaHTUMHbIE 0bs1I3aTENBLCTBA

~y

["apaHTUHBIA CPOK Ha n3genue coctaBndeT 24 mecsdua ¢ Aatbl NPOLAXKMU.

"apaHTUsA CoXpaHsieTCH Ha BblLLEYKa3aHHbIA CPOK NPW YCNoBUM COOMIOAEHMS YCITOBUI MOHTaXa
KBanMuLMpoBaHHbIM NEPCOHANOM 1 KCNyaTauum n3genus.

MpounsBoanTenb rapaHTupyeT cooTBeTcTBME M3nenus TpebosaHuam CTO 20524053-001-2023
CepTtudumkat cootsetctBumsa Ne 0178238 ot 07.07.2023

"apaHTusA He pacnpocTpaHsieTca Ha AedekTbl, 00YCNOBNEHHbIE HEHaANEXaLlEeN TPAHCMOPTUPOBKON,
MEeXaHU4YEeCKMMMU NOBPEXAEHUAMU, MOBPEXAEHNS, BbI3BAHHbLIE MOXapOM, CTUXMAHBIMK 6eCTBUAMU U
OpyrMmMun bopc-MarkopHbIMN 0BCTOSATENBCTBAMM.

NHCTPYKLMSA MO MOHTaXy

MeHemkep oTAena TEXHNYECKOro KOHTPOrS
000 «CHABJTANH»

MoHTax TpybonpoBoaoB HauUMHAKOT C pa3MeTku Touek byayuiero kpenneHus. B BoibpaHHbIX MecTax
yCTaHaBMNMBAIOT LUMNUITbKM C MeTpUYeckon pe3bbon. MonykonbLo XomMmyTa ¢ NPUBapEHHON rankon
3aKpennsoT Ha WNWbKe, 3aTeM yCcTaHaBNMBalT TPYOy 1 npu nomoLum 60MATOB 1 raek PMKCUPYIOT BTOPbIM
NOMYKOSbLIOM XOMYTa.

oB ApTyp bagasueBu4

v
AN 2,

7.
XomyT Tpy6HbIi LCP-R / H2 / HS: TexHnyeckuin nacnopT nsgenus BEaEas oKennyaTauun. m



	Без имени



